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      Wg rozdzielnika  
 

 
Dotyczy postępowania na dostawę sprzętu do zabiegów endourologicznych do Szpitala 
Zachodniego w Grodzisku Mazowieckim . 
 
 
Dotyczy dokumentu zaproszenia: 
 

1. Czy Zamawiający mógłby udostępnić treść zaproszenia oraz załączniki w wersji 
edytowalnej? 
Odpowiedź:  Zamawiający udostępni na stronie internetowej . 

 
Dotyczy rozdz. II Informacja o wymaganych dokumentach, pkt. 4: 
 

2. Czy Zamawiający dopuści powiadomienie prezesa URPLWMiPB (zgodnie z art. 58 
ustawy z dnia 20 maja 2010r. o wyrobach medycznych) jako dokument alternatywny 
(w stosunku do zgłoszenia dokonywanego przez producenta lub autoryzowanego 
przedstawiciela) w przypadku autoryzowanego dystrybutora? 
Odpowiedź : Tak.  

 
Dotyczy rozdz. I Opis sposobu przygotowywania oferty, pkt. 6: 
 

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do np. 
31.01.2017r., godzina składania bez zmian? 
Odpowiedź : Termin składania ofert zostaje przedłużony do 31.01.2017 r. godzina 
składania bez zmian .  

 
Dotyczy Załącznik nr 8 – Wykaz oferowanych okresów gwarancji, warunków gwarancji 
oraz szkolenie personelu obsługującego oferowane urządzenia: 
 

4. Dot. pkt. 1: Czy Zamawiający potwierdza, że pełna gwarancja nie będzie obejmowała 
uszkodzeń powstałych z winy użytkownika bądź użytkowania sprzętu niezgodnie z 
instrukcją obsługi? 
Odpowiedź :  Tak.  

 
5. Dot. pkt. 5: Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby czas oczekiwania na usunięcie 

uszkodzenia wynosił 5 dni roboczych, a w przypadku napraw wymagających 
dostarczenia części zamiennych z zagranicy wynosił 12 dni roboczych? 
Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na 12 dni  pod warunkiem dostarczenia na 
ten czas sprzętu zastępczego .  



 
6. Dot. pkt. 9: Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby termin na dostarczenie sprzętu 

zastępczego liczony był w dniach roboczych? 
Odpowiedź : Tak.  

 
 
Dotyczy Załącznik nr 4 – wzór umowy: 
 

7. Dot. par. 7 ust. 1.: Czy Zamawiający nie będzie naliczał kar za zwłokę w usunięciu 
wad w okresie gwarancji w przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego na czas 
naprawy? 
Odpowiedź : Tak.  

 
8. Dot. par. 8 ust. 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby czas załatwienia reklamacji 

wynosił maksymalnie 14 dni? 
Termin wymagany przez Zamawiającego jest zbyt krótki i praktycznie niemożliwy do 
utrzymania. 
Odpowiedź :  Zamawiający wyraża zgodę na 10 dni . 

 
9. Dot. par. 8 ust. 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisów par. 8 ust. 

3 na następujące: 
„Zamawiającemu przysługuje prawo odmowy przyjęcia dostarczonego przedmiotu 
umowy i odstąpienia od umowy po wcześniejszym wezwaniu wykonawcy na piśmie 
do należytego wykonania przedmiotu umowy, w przypadku: 
a) dostarczenia przedmiotu umowy złej jakości i z wadami, 
b) dostarczenia sprzętu niezgodnego z przedmiotem umowy.”? 
Odpowiedź : Tak.  

 
 
 
 
 
 

……………………….. 
           Podpis  


